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jakož i z výkonů, provedených po tomto dni 
a záležejících v pokrývání střech osinkocemen- 
tovou břidlicí. Paušál se nevztahuje na válco­
vaný drát, kalený drát, výrobky z cementu a 
na jiné výrobky z taženého železného neb oce­
lového drátu než drátěné hřebíky a pódkováky 
a nábytková pera.

(s) Ze shora uvedených-předmětů, vyve­
zených do ciziny, nejsou výrobci povinni platiti 
paušál, prokáží-li jejich vývoz způsobem, sta­
noveným v čl. 2. nebo 11. vl. nař. č. 156/1924 
Sb. z. a n. ve znění vl. nař. č. 247/1926, 189/ 
1930, 58/1932 a 175/1932 Sb. z. a n.

(s) Po dobu platnosti této vyhlášky nemají 
tuzemští podnikatelé při vývozu shora uvede­
ných předmětů nárok na vrácení daně podle 
§ 22, odst. 1., zák. č. 268/1923 Sb. z. a n. ve 
znění zák. č. 246/1926, 188/1930 a 56/1932 
Sb. z. a n.

(10) Podnikatelé, kteří vyrábějí drátěné 
hřebíky nebo podkováky nebo nábytková pera 
z taženého železného neb ocelového drátu, na­
koupeného od jiných výrobců nebo dovezeného 
z ciziny, jsou povinni platiti po dobu platnosti 
této vyhlášky z dodávek drátěných hřebíků a 
podkováků a nábytkových per jen 11/2%ní daň 
z obratu (s'přirážkou podle § 1 zák. č. 56/1932 
Sb. z. a n.), prokáží-li v přiznání, že z taženého 
drátu jimi zpracovaného byl zaplacen paušál. 
Průkaz nutno podati:

1. ohledně taženého drátu, nakoupeného 
v tuzemsku u výrobce, nákupními účty a 
dvěma jejich opisy, dále pak prohlášením do- 
davatelů-výrobeů, že z taženého drátu zapla­
tili paušál;

2. ohledně taženého drátu, dovezeného z ci­
ziny, celními stvrzenkami.

(11) Jinak platí o paušálu veškerá ustano­
vení zák. č. 268/1923 Sb. z. a n. ve znění zák. 
č. 246/1926, 188/1930 a 56/1932 Sb. z. a n. 
a vl. nař. č. 156/1924 Sb. z. a n. ve znění vl. 
nař. č. 247/1926, 189/1930, 58/1932 a 175/ 
1932 Sb. z. a n., a pokud jde o paušál, vybíraný 
při dovozu, obdobně také ustanovení hlavy III. 
a V. zák. č. 114/1927 Sb. z. a n. a k nim se vzta­
hující ustanovení vládního nařízení ze dne 13. 
prosince 1927, č. 168 Sb. z. a n.

(12) Ministr financí si vyhrazuje tento 
paušál kdykoliv zrušiti; zásoby shora uvede­
ných předmětů, které v době zrušení paušálu 
budou u podnikatelů na skladě, budou při do­
dávkách podléhati pravidelné dani z obratu, a 
to i tehdy, bylo-li toto zboží u výrobce nebo 
při dovozu již zdaněno paušálem.

(is) Vyhláška tato nabývá účinnosti dnem
1. ledna 1933. Zároveň pozbývají účinnosti vy­
hláška ministra financí v dohodě s ministrem

obchodu ze dne 14. dubna 1925, č. 85 Sb. z. 
a n., o paušalování daně z obratu u cementu, 
tažených železných a ocelových drátů, drátě­
ných hřebíků a podkováků, nábytkových per, 
osinkových výrobků a pístnicových ucpávek 
všeho druhu, ve znění vyhlášky ministra fi­
nancí v dohodě s ministrem obchodu ze dne
20. srpna 1925, č. 191 Sb. z. a n., a vyhláška 
ministra financí v dohodě s ministrem prů­
myslu, obchodu a živností ze dne 26. června 
1930, č. 93 Sb. z. a n., o paušalování daně 
z obratu u osinkocementové břidlice.

Dr. Trap! v. r.

e.
Vyhláška ministra financí 
ze dne 23. prosince 1832, 

kterou se pozměňuje vyhláška ministra fi­
nancí v dohodě s ministrem průmyslu, ob­
chodu a živností ze dne 15. prosince 1930, 
č. 206 Sb. z. a n., o paušalování daně z obratu 
u hutních a některých jiných výrobků ze 

železa.

Podle § 19, odst. 8., zákona ze dne 21. pro­
since 1923, č. 268 Sb. z. a n., ve znění zákonů 
ze dne 16.'prosince 1926, č. 246 Sb. z. a n., ze 
dne 19. prosince 1930, č. 188 Sb. z. a n., a ze 
dne 28. dubna 1932, č. 56 Sb. z. a n., o dani 
z obratu a dani přepychové, ustanovuji v do­
hodě s ministrem průmyslu, obchodu a živ­
ností :

(!) V odst. 1. vyhlášky č. 206/1930 Sb. z. 
a n. vloží se za slova „drátu válcovaného, sil­
ného 4 mm a silnějšího — (ex čís. 434 cel. 
saz.)“ slova „spojek trub (fittings) a přírub 
z nekujné litiny —- (ex čís. 438 cel. saz.)“.

(2) Vyhláška tato nabývá účinnosti dnem
1. ledna 1933.

Dr. Trapl v. r.

9.

Vyhláška ministra financí 
ze dne 23. prosince 1932, 

kterou se zrušuje nařízení ministerstva fi­
nancí ze dne 26. ledna 1922, č, 5.319/22, vy­
dané po dohodě s ministerstvem obchodu 
o vyměřování daně z obratu při domácké in­

dustrii vlasových sítek.

(i) Nařízení ministerstva financí ze dne
26. ledna 1922, č. 5.319/22, vydané po dohodě
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s ministerstvem obchodu o vyměřování daně 
z obratu při domácké industrii vlasových sí­
tek a vyhlášené v úředním listě republiky 
Československé ze dne 24. března 1922, č. 69, 
jehož platnost byla prodloužena vyhláškou 
ministra financí ze dne 5. ledna 1924, č. 13 
Sb. z. a n,, se zrušuje.

(2) Vyhláška tato nabývá účinnosti dnem
1. ledna 1933.

Dr. Trap! v. r.

10.
Vyhláška ministra financí 
ze dne 27. prosince 1932 

o paušalování daně z obratu u lihu a některých 
lihových tekutin.

Podle § 19, odst. 8'., zákona ze dne 21. pro­
since 1923, č. 268 Sb. z. a n., ve znění zákonů 
ze dne 16. prosince 1926, č. 246 Sb. z. a n., ze 
dne 19. prosince 1930, č. 188 Sb. z. a n. a ze 
dne 28. dubna 1932, č. 56 Sb. z. a n., o dani 
z obratu a dani přepychové ustanovuji v do­
hodě s ministrem průmyslu, obchodu a živ­
ností a s miništrem zemědělství:

í1) Místo daně z obratu, která se má platiti 
podle zák. č. 268/1923 Sb. z. a n. ve znění zák. 
č. 246/1926, 188/1930 a 56/1932 Sb. z. a n. 
z dodávek lihu surového, z výkonů při čištění 
a denaturaci lihu, z dodávek lihu čistého a de- 
naturovaného, lihových nápojů (t. j. výčep­
ních kořalek, rumu a likérů), lihového octa, 
lihobenzinové směsi, dynalkolu a odpadků vý­
roby lihu, t. j. výpalků — (ex čísel 108, 110, 
619 a 653 celního sazebníku) — stanoví se 
paušál.

(2) Paušál činí:
a) u zdaněného lihu zdejšího původu 180 Kč 

z každého v tuzemsku odbytého hektolitru čis­
tého zdaněného lihu a u nezdaněného lihu 
zdejšího původu, odbytého v tuzemsku k mí­
šení s pohonnými látkami, vyjma líh k pří­
pravě dynalkolu 125 Kč z každého hektolitru 
nezdaněného lihu;

b) u předmětů, uvedených v odst. 1. a dová­
žených z ciziny, 500 Kč z každého hektolitru, 
nehledíc na obsah alkoholu.

K těmto sazbám se nevybírá přirážka podle 
§ 1 zák. č. 56/1932 Sb. z. a n.

(3) Paušál u lihu, vyrobeného v tuzemsku,

jest povinna platiti Společnost pro zpeněžení 
lihu, společnost s r. o. v Praze, a to v měsíč­
ních lhůtách, splatných u zdaněného lihu do 
15 dnů a u nezdaněného lihu do 75 dnů po 
uplynutí každého měsíce, súčtovacímu oddělení 
berní správy v Praze I.

(4) Paušál u předmětů, uvedených v odst. 1. 
a dovážených z ciziny, jest povinen platiti po­
platník (§8, odst. 2., celního zákona ze dne
14. července 1927, č. 114 Sb. z. a n.) jako sou­
část celní pohledávky, a to obvyklým způso­
bem celnímu úřadu hned při celním projed­
nání.

(5) Paušál vyměřují úřady, uvedené v čl. 
31. vládního nařízení ze dne 4. července 1924, 
č. 156 Sb. z. a n. ve znění vládních nařízení ze 
dne 22. prosince 1926, č. 247 Sb. z. a n., ze dne
23. prosince 1930, č. 189 Sb. z. a n., ze dne 29. 
dubna 1932, č. 58 Sb. z. a n. a ze dne 17. listo­
padu 1932, č. 175 Sb. z. a n.; tamtéž uvedeným 
úřadům přísluší rozhodovati o daňové povin­
nosti a s výjimkou, stanovenou v § 110, odst.
4., zák. č. 114/1927 Sb. z. a n. o stížnostech.

(6) Paušál se vymáhá způsobem, stanove­
ným v § 23 zák. č. 268/1923 Sb. z. a n. ve 
znění zák. č. 246/1926, 188/1930 a 56/1932 
Sb. z. a n.

(7) Paušálem jest kryta daň z obratu:
a) z veškerých dodávek lihu ať surového 

neb čistého neb denaturovaného od prvého 
stupně výroby až do konečného konsumu;

b) z veškerých výkonů, které lihovary, rafi­
nerie a denaturovny z příkazu Společnosti pro 
zpeněžení lihu, společnosti s r. o. v Praze, pro 
tuto společnost provádějí při čištění, denatu­
raci a výpravě lihu;

c) z veškerých dodávek lihových nápojů, 
t. j. z dodávek výčepních kořalek, rumu a li­
kérů, jakož i z veškerých dodávek lihového 
octa tuzemského původu, z dodávek lihoben­
zinové směsi a dynalkolu a z výkonů těchto 
směsí se týkajících;

d) v hospodářském lihovaru z dodávek vý­
palků neb řízků z lihovaru do hospodářství 
vlastního nebo hospodářství členů společenstva 
ke zkrmení;

e) v průmyslových lihovarech z dodávek 
výpalků nebo výpalkového uhlí případně řízků 
k dalšímu zpracování v podniku vlastním nebo 
z dodávek z lihovaru dalším osobám.

(s) Tento paušál se nevztahuje: na daň 
z obratu z dodávek pálenek z ovoce, ovocných 
výrobků a odpadků, bobulí, vína a matolin, 
z dodávek jiných druhů octa než octa lihového,
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